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? Konformitätserklärung / EU DeclaraUon of Conformity
products made of polymers, silicone, polymer coating of ptfe coating

l

Hiermit erklären wir, dass der nachfolgend bezeichnete Artikel den

einschlägigen EG-Richtlinien (insbesondere den unten
benannten) entspricht und die Serie entsprechend gefertigt wird.

We herewith confirm that the appliance as detaile«j below complies with

the governing EU-directives (in particular with those directives
mentioned below) and bulk production will be maöufactured

accordingly.

l TCHIBO Artikelbezeichnung:
TCHiBO arl:icla descriptio:i:

r TCHIBO Artikelnummer:

7 C H ;"z40 ar i' iCle ':'? 'J rn De ': '.

l TCHIBO Projektnummer:

iTCHlBC prcjact number:

l Prüfinstitut:

Testing Institute:

l Prüfberichts-Nr.:

Test report talo:

% 11
393765, 393766, 393767, 393768, 393769, 393770, 604168, 604- l
W 11
IVDE Prüf- und Zertifizierungsinstitut.GmbH 11
267888-TL7-5, 267888-TL7-6 11

Bestandteile/ Components:

SAN { TPR PTFE

?[Zl0ther:
PBT, Tritan

F
i-i-

r
l
F
Ips
IAcryl

Der Artikel ist im Einklang mit der Verordnung (EU) Nr. 10/201 1 über Materialien und Gegenstände
aus Kunststoff, die dazu bestimmt sind mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen und der
Verordnung (EG) Nr. 1935/2004 über Materialien und Gegenstände, die dazu bestimmt sind in
Kontakt mit Lebensmitteln zu kommen.

The a'rt? cornplm wifö Regulation (EU) No- 10/2011 related to plastic materiam and articks
intended to come into oonföd with food and with Regulation (EC) No- 1935/2004 on materials and
artides intended to come into contad with food.

Die Gesamtmigration sowie die spezifischen Migrationen liegen bei sachgemäßer Anwendung unter
den gesetzlichen Grenzwert der oben genannten Verordnungen. Die Prüfung erfolgte nach
Verordnung (EU) Nr. 10/2011.
When used as specified, the overall m$ration as well as the specific migration does not exceed the
kyal limits laJ down in the cörresponding Regulation. The test was performed according to
Regulation (EU) No. 1 0/201 1.

Die eingesetzten Materialien und Rohstoffe entsprechen den Anforderungen der Verordnung (EU) Nr.
10/2011.

The matermls and raw materials used comply with stipulations laJ down in the Regulation (EU) No.
10/2011,
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Konforrnitätserklärung / EU Declaration of Conformity
products made of polymers, silicone, polymer coating of ptfe coatingi

Folgende Stoffe mit Beschränkung und/oder Spezifikation gemäß den Anhängen I & II der
Verordnung (EU) Nr. 10/201 1 werden in dem o.g. Produkt eingesetzt:
The 5oUcviirx, svosxanr:zs sübjaci :g limitaUcir: aüo.lor sper:'ficakior»s acc:r':iiri.g xa kr:exes l &. !t c".
Re,guiaticrt (EU) Nr 10}2öl 1 are vsed fö :rie above rrieritioned prrAue

Bestandteil/ Stoffbezeichnung/ Ref.No./ Cas-No. Beschränkung/
Component Substance Restriction

Sollten in der Tabelle keine Stoffe aufgefüM sein, so sind in dem Artikel keine Stoffe mit
Beschränkung (SML, QM) gemäß Anhang I der Verordnung (EU) Nr. 10/201 1 enthalten.
Shou:Id :ri trie tab:e no sübsiances be lisied, 'so k)'ia sübstariees wiih res:rici:or. ,"SML, QNI;' iü Arxriex i
to Regü:laü.on (EU) no. 10l20l 1 are not iricluded iü the arficle.

Hinweise zu NIAS (nicht beabsichtigt eingebrachte Substanzen): Sowohl uns als auch unserem
Lieferanten liegen keine Hinweise zu nicht beabsichtigt eingebrachten Substanzen (sog. ,,NIAS") vor.

, No!es regardiri.g to NIAS (not intepded iritroduced substances): %Ne, as well as oür supp!:ers, !'iave no
.notes aboüt, nc4 irxtended irnrocfüced subsiances ("so-cai!ed "NIAS").

Spezifische Angaben zu sog. ,,Dual-Use-Additiven": In dem oben aufgeführten Artikel sind folgende
Dual-Use-Additive enthalten. Diese Aussage basierk auf entsprechenden Informationen unserer
Lieferanten.

S.';)eC'lnC Ir.rTDra'-:iiaki0-'i Or: :S0-Calied"dpal.-üse .addiflves'.' In ab'OVe r}a-'r':"-' arr:C)e,, EA-'F: rr!e f')]:'JVj-"") 'J:ar
iuse adöitiyss ircluöm Thjs sraterrieriz 's r+ased ori inforrriatiori of ovr svppi:er.

Bestandteil/ Stoffbezeichnung/ CAS-No. E-No.
Component Substance

Sollten in der Tabelle keine Stoffe aufgeführt sein, so sind in dem Artikel keine sog. Dual-Use-
Additive enthalten. Nennung aller Dual-Use-Additive (Zusatzstoffe, die in Kunststoffen aber auch in
Lebensmitteln selbst zugelassen sind, z. B. Calciumstearat o. ä.)
Should :n *ihe xable nc substan»s tie listed, the products contairi no aüal-üse aC{di:!aiieS.
.MeThfiOn Of a'lt 'dlJa:'uSe a:ddijiVeS (ad:€!fiV.eS mhiCh are adm!F!ed in p)aS'-iCS ar!aj a..'SO in fOO'-', e'). aS
calcium stearate o- siüilar.)

Bestandteil/
Component

Stoffbezeichnung/
Substance

Ref.No./ Cas-No. Beschränkung/
Restriction

Bestandteil/
Component

Stoffbezeichnung/
Substance

CAS-No. E-No.
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Konforrnitätserklärung / EU Declaration of Conformity
products made of polymers, silicone, polymer coating of ptfe coating«

Spezifikation zum vorgesehenen Verwendungszweck oder Einschränkungen:
Soe:ifr;a:'+ü o' rr;e inter;ae6 t;se sr .irü;;at'oris:

o Art/Arten von Lebensmitteln, die mit dem Material in Berührung kommen sollen:
Type{s') off fscd iitencea to cbrrie imo :onta:: wiih frie mater'iai:

öl/ Oil

' Saure Lebensmittel pH/ Acidic Foods < 4.5 J

Milch/Milk J

Zucker/Sugar

Wasser/WaterpH>4.5 {

Trockene Lebensmittel/Dry Foods

' Fettige Lebensmittel7Fatty Foods

Alkohol/Alcoholic

Andere/Other

a Dauer und Temperatur der Behandlung und Lagerung bei Kontakt mit dem Lebensmittel:
D:Lira:;!ioiri aüc lem'peTehillre Of jrea!raen! a.-iQ STOra9e Whi!e in Cü.'.:.a':! Vzi!h :'..e fCO«l:

>24h { 220oC 110".C -5"C

>2h 210oC l00oC { -18oC

>0.5h J 200"C 70oC Other

<ü.5h 180oC 40oC

Langzeit/Long-term 160oC 20oC {

a Verhältnis der mit Lebensmitteln in Berührung kommenden Fläche zum Volumen, anhand
dessen die Konformität des Materials oder Gegenstandes festgestellt wurde:
Ra5ü üf khe are:a d lMe"fü0d colü!aC! maler!al !Cl :h'j'JOiLlme klSea iO C'e'-e'-'n:ne th=e DOrr:','::anrge Qf
the p.laszic food a,ntaci mater:ai or art:ci=:

Diese Konformitätserklärung wurde, nach Prüfung des Artikels durch eine akkreditierte Stelle ausgestellt.
Ti:s decla.rafion of »nformity has issued a'ffler iesiing the product at ari accradited ;nsyih.:te.

Herstel{er/ Manufacturer Tchibo GmbH- " eerin f8-22297 Hamburg-Germariy

Ausstellungsdatum 21.()1.2()21 .. . .i .1.. 'l.,., (',.,' l..'il,.,Il..}.i.il, »v ,: ',' ,{Date oT issue . i. ./"'Unterschriff + Stempel ...- i"ia fa' .-ai  " .;' :.il / .-' ' r .a' -/- )!] /j iS#l-]'l] .-'Za' / 'ij- -y4 .- ta»s"=..,"'-'Signature + Stamp / . d i;,,,Name, Funktion,,ame FL,nd,On Thorsten TiedemanB2jd,of.qu41it,y Management

öl/ Oil

Saure Lebensmittel pH/ Acidic Foods < 4.5 x

Milch/ Milk J

Zucker/Sugar

Wasser/Water pH > 4.5 {

Trockene Lebensmittel/Dry Foods

Fettige Lebensmittel7Fatty Foods

Alkohol/Alcoholic

Andere/Other

>24h { zzooc ll0ffiC -rc

>2h zxooc ioooc { -18oC

>0.5h J 200"C zooc Other

< ü.5 h 180oC aooc

Langzeit/Long-term 160oC zooc {
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EG-Konformitätserklärung / EU-Declaration of Conformity

Hiermit erklären wir, dass der nachfolgend bezeichnete Artikel den einschlägigen EG-
Richtlinien (insbesondere den unten benannten) entspricht und die Serie entsprechend

gefertigt wird.
We herewith confirm that the appliance as detailed below complies with the governing EU-directives (in particular with

those directives mentioned below) and bulk production will be manufactured accordingly.
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Einschlägige EG-Richtlinien/ '::sa:a '?ü?rc '; j-:jli-s'::'ves:

l
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TCHIBO Artikelbezeichnung:
T L' "": i B O a r 'ai Cie C' eE Ci'i 7.i !: O .'! '.

Cafissimo Milk

TCHIBO Artikelnummer:

i CfüB0 ar:iü'e r:ar-i!»e:-:
393765, 393766, 393767, 393768, 393769, 393770, 604168, 604169

TYP:
Type

375273

Baureihe:

Modei:

Relevante technische Daten:

Re:=-vant techri.icai aata'.
220 - 240V- 50 Hz

1350W Class I

Sonstige Angaben:F li:-T':ie- ,;By3ii3; S.16110

ii . ***aElektromagnetische Vertraglichkeit (EMV)Electromagnetic cornpaiibility (EMC)

2014/30/EU

li. . **Niederspannungs - RichtlinieLoyv i'citagp Di:ec:ive

2014/35/EC

11 . ..Elektro- und Elektronik-Altgerate'Naste E!ectrical arid E:ectroriic Equipmeri!

2C)12/19/EU-WEEE

[*l -
Okodesign-Richtlinie
ffi7B();',,B{B(% )rt2r',iy2'l3 dj7B2(ye3 74 7:')
2009/1 25/EC

ii *a , , ,Verordnung uber Materialien und Gegenstände, die dazubestimmt sind, mit Lebensmitteln in Berührung zu kommen

Regulatiori on materia! and ar;icles imeüded TO sorr;e into cüniact
with food

1 935/2004/EC

11 . .. ..Richtlinie zur Beschrankung der Verwendungbestimmter gefährlicher Stoffe in Elektro- und

Elektronikgeräten
ROHS CllreCl'Ve

2011/65/EU

I
l {i
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€

Harmonisierte EN-Normen / Harmonised EN-Standards

Der Artikel entspricht folgenden, zur Erlangung des CE-Zeichens erforderlichen Normen:
The article complies with ihe standards as men}ioned 'below, which are necessary tü obtain the CE-syr:>üo::

DIN EN 60335-1 (VDE 0700-1):2012-10; EN 60335-1:2012
DIN EN 60335-1 Ber.1 (VDE 0700-I Ber.l):2014-04; EN 60335-1:2012/AC:2014

: EN60335-1:2012/A11:2014

DIN EN 60335-1/A13 (VDE 0700-1/Aj 3):201 8-07; EN 60335-1 :201 2/A13:2017
EN 60335-1 :201 2/A1 :2019: EN 60335-1 :201 2/A2:2019: EN 60335-1 :201 2/A14:2019

DIN EN 60335-2-15 (VDE 0700-15):201 9-03; EN 60335-2-15:201 6+A11 :2018
DIN EN 60335-2-75 (VDE 0700-75):2010-11 ; EN 60335-2-75:2004+A1 +A11 +A2+A12:2010

l

' DIN EN 62233 (VDE 0700-366):2008-11 ; EN 62233:2008
DIN EN 62233 Ber.1 (VDE 0700-366 Ber.1):2009-04; EN 62233 Ber.1 :2008

EN 55014-1 :2017- EN 55014-2:2015

EN IEC 61000-3-2:2019- EN 61000-3-3:2013

EN 60661:2014
EN 50564:2011 - IEC 62301 :2011

I' IEC6232l-3-1:2fü3-IEC6232l-6:2015-IEC6232l-7-1:2015

IEC 62321-1:2013: IEC 62321-2:2013: IEC 62321-8:2017: IEC 62321-10/CD

l

. Typenschild / Rating Label

t

l " Art.-N0.393765 'd' %hdw y2CoffeelXbi bevergge maakev 

220-240V-50Hz 1350W

(€ a 26M5CT
U3

' Type:375273

imimiiiitniiiiitiiiinii
2(I$61t00Wj

T(Il'J) 01-IIlI)Jb&i-!.a!Ing 18. }!2!Il' Haffhll(g.GWlX!all]

Die alleinige Verantworkung für die Ausstellung dieser Konformitätserklärung trägt der Hersteller. Diese Konformitätserklärung wurde, nach

Prüfung des Adikels durch eine akkreditierte Stelle, ausgestellt.

' This declaration of conförmny :s issued under the sole resporisibility o! the rrianufacvrrer. This Dc', was issi>e6 aiter aasiirig r?.e ;rccli-ict at ari
accredited irstitute.

Hersteller/ manufaCturer Tchibo GmbH- Überseering 18-22297 Hamburg-Germany

:. Ausstellungsdatum
Date Offl iSSue 21 .01 .2021

i

' Jahr des CE Konformitfüsbewertungsverfahren ? %
' Year !n WhiCh '!Fle CE-l'vlark ',VaS affiXed 2020 .

Tt:(ti!'"4oiiil !

7. ./ - " > "".=,':':'u:iN..-'%/ "a'aaÖ" a.;ii-r "J -k.' Unterschrift+Stempel ='-":y" Sigriature+S!arr.p t-oa' l='-'-!:."")=. !'i;»m':':irq
' Name, Funktion
'. I'4am'=i FijriC.:(Or: Th0rSen Tiedemann, Head of Quality Management PSQ


